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UNICODE

https://unicode-table.com



Fact 4.10 (UTF-8 encoding of Unicode). A Unicode character with code point
¢ is encoded in UTF-8 according to the following four rules:

1. If ¢ = (dpsdsdsdsdad dp)2 is in the decimal range 0-127 (hexadecimal
00,6—7f16), it is encoded in one byte as

O0dgdsdydsdyd, dy. (4.5)

2. If ¢ = (dygdodgd;dsdsdsdsdyd dy)s is in the decimal range 128-2047
(hexadecimal 80,6-7[fi¢) it is encoded as the two-byte binary number

110d,odqdgd;dg }2d5d4d3d2d1d0. (4.6)

s IfC = (d15d14d13d12d11d10d9d8d7d6d5d4d3d2d1d0)2 is in the decimal
range 2048-65535 (hexadecimal 800,¢—ffffi6) it is encoded as the three-
byte binary number

1110d15d14d13d12  10dy1d10dedgd7dg 10dsdsdsdadi dp. (4.7)
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Pensum MATINF1100 1 korte trekk

http://www.uio.no/studier/emner/matnat/math/MAT-INF1100/h17/pensumliste/pensum.html

« Heltall, induksjon

« Reelle tall

« Siffersystemer, representasjon av tall og symboler pa datamaskin
 Aritmetikk og avrundingsfeil
 Differensligninger

» Taylorpolynomer med restledd
 Interpolasjon med polynomer

« Numerisk derivasjon

« Numerisk integrasjon

« Numerisk lgsning av diffligninger
* Analytisk lgsning av diffligninger

« Numerisk Igsning av ligninger



Menti-undersgkelse:

code 354697 pa www.menti.com



Induksjonsbevis

Eksamen i MAT-INF 1100, Fredag 2. Desember 2016. Side 5

Del 2

Husk at i denne delen ma alle svar begrunnes! Og ikke glem d besvare
alle delspgrsmdalene @ hver deloppgave.

Oppgave 1. I denne oppgaven skal vi studere funksjonen f(x) = xe®.
a) Vis ved induksjon at f*)(z) = (z + k)e® for alle k > 0.

b) Finn Taylor-polynomet 7, (x) av grad n til f om a = 0 og restleddet
Ry (z). Finn en N slik at for alle n > N, og for alle z i intervallet [0, 1], s&
vil feilen i T},(z) bli mindre enn 0.001.
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Oppgave 2. La {z,}72, betegne Fibonacci-folgen gitt ved differenslignin-

gen

La\yn = x4nkbetegne fglgen som bestar av hvert fjerde ledd i Fibonacci-

fglgen. Vis ved induksjon at y, inneholder 3 som faktor for alle n > 1.
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